# 宝钢股份市值1千亿,可宝钢股价为啥不涨

#### 谢谢邀请!

首先,股票的价格受到多种因素影响,既有经济发展周期、行业发展趋势等客观因素的影响,也有企业本身行业地位、产品市场竞争力等主观因素影响,还有证券市场供求关系影响等,不能单纯考虑价值因素!

其次,从商品价值定律上看,价格围绕价值上下浮动是正常的情况,价格完全可以 在价值之下运行,并没有规定价格必须高于价值。钢铁作为周期性行业,企业几年 赚大钱,几年亏大钱是很正常的现象!

再次,宝钢股份作为行业内龙头企业,受到国家政策比较严格的要求,甚至是亏钱经营都是正常的,盈利不是企业的唯一目的,可以这样说,宝钢是不能完全市场化经营的!

最后,宝钢股份既不像茅台那样是稀缺产品,也没有像华为那样有发展潜力!所以被市场低估也是正常的,随着时间的推移,后续有可能会回归价值!个人观点仅供参考

# 山东钢铁股票会退市吗

不会的,大型钢铁企业不但有产生经济效益作用,还有肩负有一定的社会责任。可能会合并,但不会退市。因为山东钢铁如果退市,肯定是经营困难,而退市会造成企业经营所需资金少了融资渠道,企业经营更加困难,以至于影响到企业员工的个人生活及其家庭稳定。这是地方政府或者国家都不会允许的事情。

大型钢铁企业员工众多,影响范围极广,这是当地政府必需考虑的社会问题。那怕 其经济效益在不好,只要能经营,哪怕实际是亏损,但要在会计账目上体现盈利那 是有很多办法的,地方政府再适当的进行政策性补贴,企业就能常驻股市。

大型国有企业虽然效益不佳是通病,但没有哪个地方政府会放弃这些企业。这些企业对当地的社会稳定性有着不可估量的积极作用。在没有找到稳定安置其员工的方法前,让企业继续经营就是最好的办法。而钢铁行业在中国,虽然普遍效益不佳,但是是基础行业,而且是资金密集型企业,是国家建设必不可少的行业。建造一个现代化钢铁企业的资金量也不某个民企能付出的。

钢铁企业认真经营,只存在盈利多少的问题,不存在亏损倒闭的情况。所以山东钢铁最多是合并,但绝不会退市。

#### 为什么钢铁股价这么低

上市的钢铁企业都是国企,国家发展第一要素就是钢铁产量,钢铁企业支撑着整个国家的经济动脉,不论钢铁企业是盈利还是亏损,他都必须正常运行,一来解决数百万人的就业,二来调控着经济循环,三是奠定基础建设保障,钢铁产能是一个国家发展强弱的重要指标,是工业制造的必备基础,但作为国企,不求他盈利多大,但必须保障生产。在我国,银行,煤炭,石油,电力,钢铁,房地产,粮油,农林牧渔,这些企业都市盈率不高,股价也不高,俗称八大权重,他们支撑着这个国家的经济发展,调控着经济走向,股价过高会导致严重金融化,反而对发展不利,原因也很简单,由于市场定位不同,战略需求不同,通过稀释股份,拉低股价,不良资产也会拉低股价,更主要的是为了助力基础建设发展,这些企业没有全部自主定价权,也是影响股价低的一个原因。

# 股票退市是怎么回事

股票退市是指上市公司不再符合上市条件,证交所对其进行摘牌处理。股票退市分为主动退市和强制退市。

#### 一、主动退市主要情况

目前主动退市主要系因吸收合并发生的退市,如招商地产由招商蛇口(001979)吸收合并、华北高速由招商公路(001965)吸收合并退市、大华农由温氏股份(300498)吸收合并、宏源证券由申银万国吸收合并为申万宏源(000166)、中国南车吸收中国北车合并为中国中车(601766)、武钢股份由宝钢股份(600019)吸收合并、东方明珠由百视通吸收合并为东方明珠(600637)等。

# 二、强制退市条件

强制退市主要发生在下列情况之一:

1、连续三个会计年度经审计的净利润或净资产继续为负值,或未能在法定期限内披露

第三年年度报告,并在停牌后十五个交易日内作出退市决定。

- 2、最近一个会计年度经审计的营业收入低于一千万元,并在下一个会计年度经审计的营业收入继续低于一千万元。
  - 3、连续二个会计年度的财务会计报告被出具无法表示意见或者否定意见的审计报

# 告;

4、未在法定期限内披露年度报告或者半年度报告,且公司股票已停牌两个月且在两个月内仍未披露年度报告或者半年度报告;

#### 三、强制退市案例

- 1、2019年5月17日,上交所对\*ST海润和\*ST上普两家公司的股票实施终止上市。 \*ST海润退市原因为触及净资产、净利润和审计报告意见类型等三项强制退市标准 ;上海普天(\*ST上普)在2015~2017年连续三年亏损,且预计2018年度经营业绩继续亏损,退市已成定局,因此主动申请退市。
- 2、2019年5月17日深交所对\*ST华泽、\*ST众和两家公司股票实施终止上市。

\*ST华泽退市原因系未能在法定期限内披露暂停上市后的首个年度报告;\*ST众和系第三个年度报告显示公司净利润及净资产为负值、财务会计报告被出具无法表示意见的审计报告。

- 3、\*ST长生系由深交所对公司股票实施重大违法强制退市,自2019年10月16日起进入退市整理期,退市整理期届满的次一交易日摘牌退市。
- 4、乐视网则是因为2018年年末经审计的净资产为负值,根据相关规定,深交所决定乐视网股票自2019年5月13日起暂停上市。
- 5、千山药机2018年年末经审计的净资产为负值,且2017年、2018年年度财务会计报告均被出具无法表示意见的审计报告,于2019年4月25日暂停上市
- 6、2020年4月10日晚间,退市保干发布公告称,上交所决定终止公司股票上市。 系是触及了净资产、净利润和审计报告意见类型3项财务类强制退市指标。